
СЦЕНАРИЙ  

Музыкально-развлекательного мероприятия 

«Угадай мелодию!» 

 

Цель: создание условий для активного вовлечения участников в музыкальное 

искусство через развлекательную игру «Угадай мелодию!» 

 

Задачи: развить музыкальный слух, музыкальную память и восприимчивость, 

творческое воображение; формировать эмоционально-эстетическое восприятие 

окружающего мира через музыку; способствовать снятию напряжения и усталости. 

 

Перечень необходимого реквизита и оборудование: техническое оборудование 

(компьютер, колонки, проектор, экран), раздаточный материал (табличка «Жюри», 

бланки оценивания для жюри, названия команд, эмблема «Капитан»). 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Ведущий:  

Знакомая мелодия? А что она заначит? А значит она то, что сегодня мы с вами 

поиграем в игру «Угадай мелодию». Все знакомы с ней? 

Ребята отвечают 

Но для начала вам необходимо поделится на 2 команды: «Музыкальные 

детективы» и «Мелодичные искатели». Каждая команда выбирает капитана. 

(дети делятся на команды, выбирают капитана, представляют его) 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Ведущий: Наша игра состоит из 5 туров: 

1. Угадай детскую песню по эмодзи 

2. Угадай песню из м/ф или к/ф по вступлению 

3. Угадай м/ф по песне 

4. Покажи песню! 

5. Караоке-квиз по песням из м/ф «Бременские музыканты» 

Оценивать достижения команд будет компетентное жюри  

(представляет жюри) 

Ведущий: Готовы? Тогда начинаем! 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Видео 1 

1 тур «Угадай детскую песню по эмодзи» 

Сейчас на экране появится задания в виде зашифрованной с помощью эмодзи 

известной детской песни, в течение 10 секунд вам необходимо угадать песню, 

капитан той команды, у которой готов ответ, поднимает руку и отвечает.  

За правильный ответ первого уровня команда получает – 1 балл,  второго – 2, 

третьего – 3, четвертого – 4. Жюри фиксирует результаты команд в специальных 

бланках. 

Итак, первый тур завершен, как ваш настрой? Боевой? Готовы продолжить? 
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(ответы детей) 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Видео 2 

2 тур «Угадай песню из м/ф или к/ф по вступлению», и ваша задача отгадать 

песню по вступлению. Включается песня, у вас будет 10 секунд на ответ, все так 

же – первой отвечает та команда, чей капитан первым поднимет руку. За каждый 

правильный ответ команда получает - 2 балла. 

Второй тур подошёл к концу, надеюсь наше компетентное жюри не забывает 

фиксировать победные баллы команд, а мы плавно переходим к третьему туру. 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Видео 3 

3 тур «Угадай м/ф по песне». Сейчас ваша задача угадать м/ф по мелодии из него. 

Правила те же, команды готовьтесь шевелить мозгами, капитаны тренируйте руку, 

чтоб быстро ее поднимать, когда команда нашла правильный ответ. За каждый 

правильный ответ команда получает - 3 балла. Если всё понятно - поехали! 

Третий тур завершен, жюри работает не покладая ручек, а я предлагаю 

капитанам команд выбрать одного самого артистичного представителя своей 

команды, который, по их мнению сможет принести балл команде, т.к. в четвертом 

туре песню надо будет показать без слов только жестами, движениями и мимикой. 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Ребята, начинаем 4 тур нашей игры «Покажи песню!». Выбранный артист 

от каждой команды получает от меня листок, на котором написано название 

известной детской песни, кто первым готов, тот первым и показывает свою песню, 

обе команды могут отгадывать. 1 балл получит команда того артиста, песню 

которого угадают с первой попытки (если песня угадана со второй или третьей 

попытки, то команда артиста баллов не получает), 2 балла получит команда, 

угадавшая песню. Если все понятно то начинаем! 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

(По очереди каждый представитель от команды  показывает песню, 

остальные ребята отгадывают, жюри в свои бланки проставляет баллы 

командам) 

 

Песни для команд:  

• «От улыбки станет всем светлей» 

• «Вместе весело шагать по просторам» 

 

Четвертый тур подошел к концу, поаплодируем нашим артистам и переходим 

к заключительному 5 туру. 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 
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Видео 4 

 

Тур 5 «Караоке-квиз по песням из м/ф «Бременские музыканты»» 

В пятом туре каждой команде предоставится возможность спеть дружно и 

весело песни караоке из м/ф «Бременские музыканты», Та команда, что по мнению, 

компетентного жюри и зрителей споет лучше, точнее и дружнее, получает 5 баллов, 

вторая команда за усердие и волю к победе - 3 балла 

 

Звучит музыка из телепередачи “Угадай мелодию” 

Ведущий:  

Наша замечательная игра подошла к концу. Сейчас жюри подсчитает баллы и 

подведет итоги. 

 

Подведение итогов 

Благодарю вас за участие в игре, вы все большие молодцы, но со с четом 

_______ победила команда ___________. Ура! нашим победителям, самым 

музыкально-эрудированным меломанам нашего интерната!  

 

Участники покидают место проведения игры. 
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БЛАНК ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ 

 

 

Название тура 

             

            Название команды 

«Музыкальные 

детективы» 

«Мелодичные  

искатели» 

 

Угадай детскую песню по 

эмодзи  

 

  

 

Угадай песню из м/ф или 

к/ф по вступлению  

 

  

 

Угадай м/ф по песне 

 

  

 

Покажи песню! 

 

  

Караоке-квиз по песням 

из м/ф «Бременские 

музыканты» 

  

 

 

ИТОГО баллов: 
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За победу  

в викторине «Угадай мелодию!» 

команде «                                   » 
 

27.03.2025                              ШИ-14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

За участие 

в викторине «Угадай мелодию!» 

команде «                                   » 
 

27.03.2025                        ШИ-14 
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«От улыбки станет всем 

светлей: и слону, 

И даже маленькой 

улитке…» 
 

 

 
«Вместе весело шагать по 

просторам, по просторам, 

по просторам 

И, конечно, припевать 

лучше хором, лучше хором, 

лучше хором »  
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«Музыкальные 

детективы»  

 

«Мелодичные 

искатели» 

КАПИТАН 

«Музыкальные 
детективы» 

КАПИТАН 

«Мелодичные 
искатели» 


